
 

 

 جمهورية مصـر العربية
 موزارة التربية والتعلي

 م 0202امتحان شهادة إتمام الدراسة الثانوية العامة لعام 
 الدور الأول

 اتـاعـلاث سـن : ثـزمـال                                                                                          
                                                                                    

 ( الأسئلة فى أربع صفحات)                                                                                      

 

 ث.ع / أول  36 

 [ة لثبقية الأسئلة فى الصفحة الثا ] [بقية الأسئلة فى الصفحة الثانية  ]

  ــ  0ــ   ث.ع / أول ) تابـع (  36

 

 

 

 

 

 

                                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( للمرحلتين الأولى والثانية)  الجيولوجيا والعلوم البيئية

105 

                                   مما يأتى :       خمسة أسئلة فقطأجب عن 

 : السؤال الأول

 كراسة الإجابة :                      ىف فقطالإجابة المختارة  , ثم اكتب ىتر الإجابة الصحيحة لكل مما يأتاخ (  أ  )

 .المتعايشة داخل النظام البيئى  ......... التنوع البيولوجى يعنى  -0

    واعـة الأنـــلــق  (ب    واعتـعـــــدد الأنـأ (  

  واعـنتوازن الأ  ( د   واعـانقراض الأن  (ج

 . ......... من أكثر مجموعات المعادن شيوعا فى القشرة الأرضية  -0

  مجموعة الكبريتات  (ب  مجموعة الكربوناتأ (  

 السيليكات مجموعة (  د  يدــاسـمجموعة الأك  (ج

ء الموجوات فى عملية البناء الضوئى يمتص الكلوروفيل الموجوود فوى الأوراا الرضورا  -3

 .نانومتر  .........الضوئية التى تقع أطوالها ما بين 

    080  ــ   380( ب    080 ــ   390أ (  

  800  ــ   380 ( د    800  ــ  390(  ج

 .كل سنة  ......... تستمر جوانب البحر الأحمر فى الإزاحة بمعدل  -4

   متر 5.1 ( ب    سم 5.1أ (  

 قدم 5.1 (  د   كيلو متر 5.1  (ج

 ؟ .............ماذا يحدث لو  ) ب ( 

 . للمياه الجوفية النفاذية وسمك الطبقات الحاملةلم يتم تقدير معامل   -0

 تعرضت الحشرات والرخويات لحرارة مرتفعة نسبيا .  -0

 ن .ــيـــجـوسـفـاز الــــاا غـــشـتنـم اســت  -3

 . رـتلاقى رواسب الدلتا الشاطئية مع البح  -4

 ؟ .............ما المقصود بكل مما يأتى  (  ج  ) 

 .التكنولوجيا الحيوية   -0

 اعة الجيولوجية .ـالس  -0

 : الثانىالسؤال 

 :أتى فى ورقة الإجابة يالمقابل لمعنى كل عبارة فيما  ىاكتب المصطلح العلم (  أ  )

 . ان فى وجودها أو تكوينهاـمكونات توجد فى الطبيعة لا دخل للإنس  -0

 .ر ـصـة فى مــيــزراعـة الربـون التــكتـرين ـب نيلية من الغـرواس  -0

 . اعية إلى طاقة كيميائيةـول طاقة الشمس الإشعـنباتات خضراء تح  -3

 .  المرتلفة ةـغرافيوـل الأرض ومعالمها الطبـذى يبحث شكـلم الـالع  -4

 . اذكر أهمية دور علم الأرض ) الجيولوجيا ( فى حياتنا اليومية -0 ) ب ( 

 . "المبيدات الحشرية يؤدى إلى استنزاف التربة الزراعية  الإفراط فى استخـدام " -0 

 .ارة ـــبـعـالذه ــهش ــناق        

 ." ا ـــتـدلـاع فى الــطـق" مدونا عليه البيانات  وضح بالرسم فقط (  ج  )
 

 : الثالثالسؤال 

 كل مما يأتى :علل ل (  أ  )

 . هـليـرف عـعـا فى التـرطــس شــدن ليـعـمـون الــل  -0

 ة على الإنسان .ـواع الأشعـالأشعة النووية أخطر أن  -0

 . رار النظام الإيكولوجىـمن استمالكائنات المحللة تؤ  -3

 . ىأخر أجزاءتصاعد الرماد البركانى عند ثورة البركان وترسيبه فى   -4

 : تينالتالي العبارتينناقش ) ب (  

 . عند مرتلف الأعماايتحكم الضوء فى توزيع الكائنات الحية   -0

 . أهميتها الاقتصادية –حجمها  –بية من حيث : مساحتها وأهمية الصرور الرس  -0

 ن بين كل مما يأتى :رقا (  ج  )

 : صرور المصدر للنفط وصرور الرزان المسامية من حيث  -0

 . تكوين المواد الهيدروكربونية  ــ

 .أنواع الصرور الرسوبية المكونة لكل منهما   ــ

 الأحجار الكريمة وأحجار الزينة المقلدة .  -0

 رور النارية البركانية من حيث :صالصرور النارية الجوفية وال  -3

  النسيج .  ــ     النسبة المئوية للسيليكا .  ــ
 



 ع (ـث.ع / أول ) تاب  36                                                                                        

 

 

 [ الرابعةبقية الأسئلة فى الصفحة  ]

=2=2=2=2=2=2= 

 [ ئـلـةــانتـهـت الأس ]

 ــ  4ــ   ــ  3ــ   ث.ع / أول ) تابـع (  36

 : الرابعالسؤال 

 ؟ .............اذا نعنى بكل من م (  أ  )

 . نــريـزوبيـب البنـمرك  -0

 تغير المحتوى الصررى والحفرى فجأة .  -0

 ة .ــريــهـات النــرفـالش  -3

 . الزراعىمثلث الإنتاج   -4
 

 ما تحته خط : تصحيح ية بعدكتابة العبارات الآت أعد ) ب ( 

 . على جانبى مستوى الكسر الشدفالق المعكوس هو الكسر الناتج من ال -0

كوم  55إلىى  8مون ـارية ة والنوـوـوبيـــرسـة الـيوـرة الأرضـشوـقـيتراوح سمك صرور ال -0

 . فى القارات

لى الأرض ـروفة عوـعوـة المـلاثوــور الثـــوواع الصرـوــط أنـأول مون ربو لــىـز ليـارلـتش -3

 . فى دورة واحدة

 . معينة من الحيوانات البريةيؤدى إلى انقراض أنواع  الرعى الجائر -4
 

 ابلـيمثل الشكل المق  (  ج  )

 " قطاع فى التربة " 

 : قم بدراسته ثم حدد 

 . مكونة للتربةالأجزاء المرتلفة ال  -0

 . نوع التربة  -0

 
 

 

 : الخامسالسؤال 

 ؟ .............بة على كل مما يأتى تما النتائج المتر (  أ  )

 . ةـــاليـرارة عــح ةــرى إلى درجـيــر الجـــجـرض الحـتع  -0

 تسرب النترات الزائدة إلى الأنهار والبحيرات والمياه الجوفية ووصولها إلى الإنسان  -0

. 

 . وجود ترتيب ذرى للعناصر المكونة للهيكل البنائى للمعدن -3

 . وجىـولـيـن الجـزمـدار الـلى مـا الأرض عـطبـة قـزحـزح -4
 

 

 

 
 

 

 :وحفرياته المميزة السائدة لعصر الجيولوجى حدد اسم ا ) ب ( 

 ة .ـمـديـياة القـقب الحـأقدم تتابع رسوبى فى ح -0

 تتكون طبقاته من الحجر الجيرى البطروخى مع طبقات من الفحم .  -0

 خ الأرض .ـيشها حاليا من تاريـالفترة التى نع  -3

 . يرىـين الجـب الطـــرواسـة بـنيـه غـاتـقـبـط -4

 ؟ .............الإنسان  علىل مما يأتى ما أثر ك  (  ج  ) 

 .ة ــيـاعـنـصـات الـفـلـرـمـال  -0

 الإسراف فى قطع الأشجار .  -0

 

 : السادسالسؤال 

 اكتب نبذة مختصرة عن :  (  أ  )

 . ددةــــــجــتــمـوارد الـــــمـال  -0

 . دـشعار عن بعـلاستا مراحـل  -0

 . ةـــــفـــيـظـنـة الـــــاقـــطــال  -3

 . ةــــيــزالـزلـات الــــوجــمـال  -4

 

 : ما يأتى وضح ) ب ( 

 . دور الجيولوجيا فى تغطية احتياجات البرنامج النووى المصرى -0

 . وىــــجـواء الــــهــى الـون فـربـــكــد الـيـــاســــادة أكــر زيــأث -0

 

 اشرح باختصار : (  ج  )

 بيئية . ظومةـخصائص النظام البيئى كمن -0

 ارى .ـراف القـالأدلة على حدوث الانج  -0

 
 

الصخر 

 الأصلى


